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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS NOVOS DESEMBARGADORES  

DO CORPO DIRETIVO, DA ESCOLA JUDICIAL E DA OUVIDORIA  

DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO 

 

BIÊNIO 2024/2026 

 

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 17 horas e 47 minutos, 

na Sala de Sessões “Plenário Ministro Coqueijo Costa”, situada no 3º andar do edifício-sede do  

Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, na rua Barão de Jaguara, nº 901, nesta cidade de 

Campinas, Estado de São Paulo, reuniram-se os membros desta Egrégia Corte, em Sessão Solene de 

Posse dos Novos Desembargadores do Corpo Diretivo, eleitos para o biênio 2024-2026, assim como 

dos novos Diretores da Escola Judicial e Ouvidoria do Tribunal, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor Desembargador Samuel Hugo Lima, Presidente do Tribunal. 

Participaram da sessão as Excelentíssimas Senhoras Desembargadoras do Trabalho e os 

Excelentíssimos Senhores Desembargadores do Trabalho José Otávio de Souza Ferreira  – 

Vice-Presidente Administrativo, João Alberto Alves Machado – Vice-Presidente Judicial, Rita de 

Cássia Penkal Bernardino de Souza  – Corregedora Regional, Manoel Carlos Toledo Filho  – 

Vice-Corregedor Regional, José Pedro de Camargo Rodrigues de Souza (embora convocado para 

atuar no Colendo Tribunal Superior do Trabalho), Gerson Lacerda Pistori, Gisela Rodrigues 

Magalhães de Araujo e Moraes, Edmundo Fraga Lopes (embora em férias), Ana Amarylis Vivacqua 

de Oliveira Gulla, Susana Graciela Santiso, Fabio Grasselli, Erodite Ribeiro dos Santos, Thelma 

Helena Monteiro de Toledo Vieira, Claudinei Zapata Marques, Ana Paula Pellegrina Lockmann, 

Helcio Dantas Lobo Junior, Antonia Regina Tancini Pestana, Eleonora Bordini Coca, Carlos Alberto 
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Bosco, Luiz Felipe Paim da Luz Bruno Lobo (embora em férias), Edison dos Santos Pelegrini, 

Luciane Storer (embora em férias), Ricardo Antonio de Plato, Ricardo Regis Laraia, Wilton Borba 

Canicoba, José Carlos Abile, Rosemeire Uehara Tanaka, Renan Ravel Rodrigues Fagundes, Maria 

da Graça Bonança Barbosa, Fábio Bueno de Aguiar, Renato Henry Sant´Anna, Helio Grasselli, 

Keila Nogueira Silva,  Marcelo Garcia Nunes (embora em férias), Mari Angela Pelegrini, Adriene 

Sidnei de Moura David, Andrea Guelfi Cunha, Marcos da Silva Porto (embora em férias), Rita de 

Cássia Scagliusi do Carmo,  Ana Cláudia Torres Vianna, Antonia Sant´Ana e Levi Rosa Tomé. 

Ausentes, justificadamente, as Excelentíssimas Senhoras Desembargadoras Tereza Aparecida Asta 

Gemignani, Larissa Carotta Martins da Silva Scarabelim e os Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores Eder Sivers, João Batista Martins Cesar, Luis Henrique Rafael e Paulo Augusto 

Ferreira. 

Ausentes, em férias, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Dagoberto Nishina de 

Azevedo, Roberto Nóbrega de Almeida Filho e Orlando Amancio Taveira, 

Ausente, em afastamento, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Antonio Francisco Montanagna. 

Ausente, em licença-saúde, o Excelentíssimo Senhor Desembargador João Batista da Silva. 

Ausente, compensando dia anteriormente trabalhado em período de férias, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Marcelo Magalhães Rufino. 

Composta a mesa de honra pelas seguintes autoridades: Excelentíssimo Senhor SAMUEL HUGO 

LIMA, Desembargador Presidente deste Tribunal; Excelentíssimo Senhor LUIZ JOSÉ DEZENA 

DA SILVA, Ministro do Colendo Tribunal Superior do Trabalho,  representando a Presidência da 

Corte;  Excelentíssimo Senhor MARCOS PEREIRA, 1º Vice-Presidente da Câmara dos Deputados 

e Presidente Nacional dos Republicanos; Excelentíssimo Doutor DÁRIO SAADI - Prefeito de 

Campinas; Excelentíssimo Senhor CELSO RUSSOMANO, Deputado Federal; Excelentíssimo 

Senhor RONALDO JOSÉ DE LIRA, Procurador-Chefe em exercício da Procuradoria Regional do 

Trabalho da 15ª Região, neste ato também representando o Procurador-Geral do Trabalho, 

Excelentíssimo Senhor JOSÉ DE LIMA RAMOS PEREIRA; Excelentíssimo Senhor 

ALEXANDRE CARVALHO E SILVA DE ALMEIDA, Desembargador do  Egrégio Tribunal de 

Justiça do Estado de São Paulo, aqui representando o Presidente daquela Corte, Excelentíssimo 
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Senhor Desembargador FERNANDO GARCIA; Ilustríssimo Senhor ADRIANO AUGUSTO 

LEÃO, Coronel Comandante de Policiamento do Interior 2, representando o Comandante-Geral da 

Polícia Militar do Estado de São Paulo, Ilustríssimo Senhor CÁSSIO ARAÚJO DE FREITAS; a 

Excelentíssima Senhora YARA AMAZÔNIA LINS RODRIGUES, Conselheira Presidente do 

Egrégio Tribunal de Contas do Estado do Amazonas; a Excelentíssima Senhora Regina Rodrigues 

Urbano - Juíza Presidente da Associação dos Magistrados da Justiça do Trabalho da 15ª Região - 

AMATRA XV; Ilustríssima Doutora LUCIANA GONÇALVES DE FREITAS, Presidente reeleita 

da Subseção de Campinas da Ordem dos Advogados do Brasil, neste ato também representando a 

Presidente da Seccional do Estado de São Paulo da OAB, Ilustríssima Doutora PATRÍCIA 

VANZOLINI; o Ilustríssimo Senhor REINALDO CARNEIRO BASTOS - Presidente da Federação 

Paulista de Futebol, representando o esporte brasileiro. 

A seguir, o mestre de cerimônia anunciou a entrada das Excelentíssimas Desembargadoras e dos 

Excelentíssimos Desembargadores empossandos e os nominou individualmente para tomarem 

assento no Plenário.  

Anunciou a Excelentíssima Desembargadora ERODITE RIBEIRO DOS SANTOS para conduzir a 

nova Vice-Ouvidora eleita, Excelentíssima Desembargadora ROSEMEIRE UEHARA TANAKA; a 

Excelentíssima Desembargadora Ouvidora ANTONIA REGINA TANCINI PESTANA para 

conduzir o novo Ouvidor eleito para o biênio 2024-2026, Excelentíssimo Desembargador 

EDMUNDO FRAGA LOPES; a Excelentíssima Desembargadora THELMA HELENA 

MONTEIRO DE TOLEDO VIEIRA, para conduzir a Vice-Diretora da Escola Judicial eleita, 

Excelentíssima Desembargadora ELEONORA BORDINI COCA; o Excelentíssimo Desembargador 

MARCELO GARCIA NUNES para conduzir o novo Diretor da Escola Judicial LUIZ FELIPE 

PAIM DA LUZ BRUNO LOBO; o Excelentíssimo Desembargador FABIO GRASSELLI para 

conduzir o Vice-Corregedor Regional eleito, Excelentíssimo Desembargador EDISON DOS 

SANTOS PELEGRINI; a Excelentíssima Desembargadora Corregedora Regional RITA DE 

CÁSSIA PENKAL BERNARDINO DE SOUZA para conduzir o novo Corregedor Regional da 

Justiça do Trabalho da 15ª Região eleito para o biênio 2024-2026, Excelentíssimo Desembargador 

RENAN RAVEL RODRIGUES FAGUNDES; o Excelentíssimo Desembargador Vice-Presidente 
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Administrativo JOSÉ OTÁVIO DE SOUZA FERREIA, para conduzir o novo Vice-Presidente 

Judicial eleito, Excelentíssimo Desembargador WILTON BORBA CANICOBA; a Excelentíssima 

Desembargadora Ouvidora ANTONIA REGINA TANCINI PESTANA para conduzir o novo 

Vice-Presidente Administrativo eleito, Excelentíssimo Desembargador HELCIO DANTAS LOBO 

JUNIOR; a Excelentíssima Desembargadora ANA AMARYLIS VIVACQUA DE OLIVEIRA 

GULLA, Presidente desta Corte no biênio 2020-2022, para conduzir a Presidente do Tribunal 

Regional do Trabalho da 15ª Região eleita para o biênio 2024-2026, Excelentíssima 

Desembargadora  ANA PAULA PELLEGRINA LOCKMANN. 

A seguir, o Quarteto de Cordas do Conservatório Carlos Gomes, instituição musical fundada em 

1927, fez a apresentação do Hino Nacional Brasileiro. 

Após a apresentação, o cerimonial do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região  agradeceu a 

presença das Excelentíssimas Desembargadoras e dos Excelentíssimos Desembargadores que 

prestigiam presencialmente a cerimônia, na pessoa de Sua Excelência o decano do Tribunal 

Regional do Trabalho da 15ª Região, Excelentíssimo Desembargador José Pedro de Camargo 

Rodrigues de Souza, estendendo sua saudação a todas as Excelentíssimas Desembargadoras e a 

todos os Excelentíssimos Desembargadores que acompanharam virtualmente a solenidade, como 

também a todas as magistradas e a todos os magistrados,  procuradoras e procuradores, advogadas e 

advogados, servidoras e servidores deste Tribunal e familiares dos empossandos. 

Em seguida, esclareceu o Cerimonial que, em virtude da notória exiguidade de espaço na mesa de 

honra, o Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região estende a todas as personalidades presentes a 

sua mais calorosa receptividade e registra e agradece o comparecimento das seguintes autoridades:   

Excelentíssima Senhora MORGANA DE ALMEIDA RICHA, Ministra do Colendo Tribunal 

Superior do Trabalho; Excelentíssimo Senhor  SÉRGIO PINTO MARTINS,  Ministro do Colendo 

Tribunal Superior do Trabalho; Excelentíssimo Senhor GUILHERME GUIMARÃES FELICIANO,  

Conselheiro do Conselho Nacional de Justiça; Excelentíssimas Senhoras Desembargadoras 

aposentadas e Excelentíssimos Senhores Desembargadores aposentados que já presidiram este 

Tribunal, ELIANA FELIPE TOLEDO, RENATO BURATTO, LORIVAL FERREIRA DOS 

SANTOS E FERNANDO DA SILVA BORGES; Excelentíssima Senhora MARIA APARECIDA 
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PELLEGRINA,  Desembargadora aposentada, Presidente do TRT 2ª Região - SP no biênio 

2002-2004;  Excelentíssimos Senhores  Desembargadores do corpo diretivo do TRT da 2ª Região - 

SP,  VALDIR FLORINDO - Presidente, ANTERO ARANTES MARTINS - Vice-Presidente 

Administrativo,  e  a Excelentíssima Senhora Desembargadora SUELI TOMÉ DA PONTE - 

Corregedora Regional; Excelentíssimo Senhor JORGE ORLANDO SERENO RAMOS, 

Desembargador do TRT da 1ª Região - RJ e Vice-Presidente do Colégio de Ouvidores da Justiça do 

Trabalho;  Excelentíssimo Senhor JOSÉ RIBAMAR OLIVEIRA LIMA JÚNIOR, Desembargador 

Presidente do TRT da 10ª Região - DF;  Excelentíssimo Senhor Desembargador SEBASTIÃO 

GERALDO DE OLIVEIRA,  1° Vice-Presidente do TRT da 3ª Região - MG, também representando 

a presidente daquela Corte,  Excelentíssimo Senhor Desembargador  EMERSON JOSÉ ALVES 

LAGE,  2° Vice-Presidente do TRT da 3ª Região – MG; Excelentíssima Desembargadora IVANA  

MÉRCIA NILO DE MAGALDI, Corregedora do TRT da 5ª Região - BA,  representando o 

presidente daquela Corte, Excelentíssimo  Senhor Desembargador JÉFERSON ALVES SILVA 

MURICY; Excelentíssimo Senhor Desembargador LEONARDO DA SILVEIRA PACHECO, 

Diretor da Escola Judicial do TRT da 1ª  Região - RJ,   representando o presidente daquele Tribunal, 

Excelentíssimo Senhor Desembargador CÉSAR MARQUES CARVALHO;  Excelentíssimo Senhor 

Desembargador ELIÁZER ANTONIO MEDEIROS,  Vice-Diretor e representante da Escola 

Judicial do TRT da 9ª Região - PR,  Excelentíssimas Senhoras Desembargadoras e Excelentíssimos 

Senhores Desembargadores do TRT da 2ª Região - SP,  LYCANTHIA CAROLINA RAMAGE,  

PAULO KIM BARBOSA, REGINA APARECIDA DUARTE,  BEATRIZ HELENA MIGUEL 

JACOMINI E WILSON FERNANDES; Excelentíssima e Excelentíssimo Desembargador do 

Egrégio Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo; LÍGIA CRISTINA DE ARAUJO BISOGNI e 

SPENCER ALMEIDA FERREIRA; VALTER SOUZA PUGLIESI, Juiz Vice-Presidente da 

Associação Nacional dos Magistrados da Justiça do Trabalho; Excelentíssimo Senhor GUSTAVO 

GHIRELLO BROCCHI,  Juiz Auxiliar da Vice-Presidência Judicial  do TRT da 2ª Região, aqui 

representando o Excelentíssimo Senhor  Desembargador FRANCISCO FERREIRA JORGE NETO, 

Vice-Presidente daquela Corte; Excelentíssimo Senhor RAFAEL CARDOSO DE BARROS, 

Coordenador Geral Jurídico, representando a Procuradoria Regional da União da 3ª Região; 
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Excelentíssima Senhora  VERA LÚCIA CARLOS, Procuradora-Chefe do Ministério Público do 

Trabalho da 2ª Região; Excelentíssimo Senhor LAEL RODRIGUES VIANNA, Procurador-Chefe 

da Procuradoria Seccional Federal em Campinas; Excelentíssimo Senhor Juiz BRUNO JOSÉ 

PERUSSO, representando a Associação dos Magistrados Brasileiros;  Excelentíssima Senhora 

FLÁVIA FERREIRA JACÓ DE MENEZES, Juíza Diretora Cultural e representando a Associação 

dos Magistrados de São Paulo - AMATRA II; Excelentíssimo Senhor  LUIZ ANTONIO ALVES 

TORRANO, Juiz de Direito e Diretor do Fórum da Comarca de Campinas;  e representantes do 

Município de Pinhalzinho,  Excelentíssimo Senhor JOSÉ RICARDO KIOTA, Presidente da 

Câmara,  o  Excelentíssimo Senhor LUCIANO DA SILVA, Secretário de Segurança e da Defesa 

Patrimonial,  o Ilustríssimo Senhor SÉRGIO ROBERTO DE SOUZA COSTA, Subcomandante da 

Guarda Municipal   e o Ilustríssimo Senhor RENATO DIAS SANTANA, Comandante do 2° 

Grupamento de Polícia Militar. 

Prosseguindo, o Cerimonial apresentou suas escusas se até aquele momento da cerimônia alguma 

autoridade presente deixou de ser nominada, rogando para que fosse especialmente acolhida naquele 

momento e informou que o Tribunal Regional da 15ª Região recebeu inúmeras mensagens de 

congratulações pelo evento, felicitando as desembargadoras e os desembargadores empossandos 

que, sensibilizados, agradeceram todas as manifestações. 

A seguir, o Excelentíssimo Desembargador Samuel Hugo Lima, Presidente do Tribunal, declarou 

aberta a solenidade de posse dos novos dirigentes eleitos deste Egrégio Tribunal para o biênio 

2024-2026, como também dos novos diretores da Escola Judicial e Ouvidoria do Tribunal, saudou 

os integrantes da mesa de honra e demais presentes, proferindo as seguintes palavras: 

“Excelentíssimo Ministro  Luiz José Dezena da Silva, na pessoa de quem cumprimento  todas as 

autoridades presentes, desembargadores, juízes, procuradores, membros da Câmara Federal, 

senhoras e senhores. A vida é como uma sequência de ondas, que começam pequenas, quase 

insignificantes, e aos poucos vão ficando grandes; finalmente estouram e terminam na praia.   O 

mesmo ocorre em relação às gestões neste Regional. Depois de exercer os cargos de Diretor da 

Escola Judicial, Corregedor e Presidente, é hora de voltar para a bancada de julgamento, nossa 
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vocação principal. Foi uma jornada com muitos desafios.  No mês seguinte à nossa posse, o Poder 

Judiciário foi submetido a um sério teste de resistência, do qual foi vencedor. Mais do que isso, a 

democracia venceu. Em seguida, tivemos o desafio do retorno ao presencial, que foi plena e 

rapidamente vencido. Os desafios na Presidência foram imensos, podendo destacar rapidamente os 

seguintes projetos. O nosso laboratório, o Co.Labora 15, criado no início da gestão, já é respeitado 

nacionalmente. Entregou diversos projetos, como, por exemplo, o CAIS, que apoia magistrados no 

julgamento de processos complexos. Merece, pois, a moderna sede, com cerca de 700m2, com 

certeza uma das mais lindas do Brasil.  Também conquistamos prêmios nacionais, como, por 

exemplo, o prêmio ouro de qualidade do CNJ. Além disso, o TRT conseguiu aprovar a criação de 

mais 15 cargos de desembargadores sem aumento de orçamento, tanto no CSJT quanto na Câmara 

Federal, e aqui, gostaríamos de agradecer o Deputado Russomanno, que foi relator do projeto, com 

a participação importante do Deputado Marcos Pereira. A Vice-Presidência Administrativa realizou 

serviço de qualidade, ao conseguir fazer a revisão do nosso Regimento Interno e o Estatuto da 

Escola Judicial. Além disso, de forma pioneira, implantou o processo eletrônico administrativo.  A 

Vice-Presidência Judicial, apesar da dramática falta de servidores, se destacou por ter despachado, 

até novembro de 2024, 63.774 recursos de revista, contra 57.218 em 2023 e 52.121 em 2022. Como 

se não bastasse, realizou inúmeras conciliações coletivas, diminuindo drasticamente a quantidade de 

greves na região. A Corregedoria Regional, além de cumprir o desafio de visitar anualmente todas 

as 153 unidades, também implantou pioneiramente o projeto Especializa & Equaliza,  com o 

objetivo de unificar a tramitação pelas fases do procedimento, conferindo maior especialização e 

celeridade aos processos, inclusive com a participação de outras Varas do Trabalho. A Escola 

Judicial realizou dois excelentes encontros em Serra Negra, reunindo 215 magistrados em 2023 e 

227 em 2024. A Ouvidoria, de 09/12/2022 até a presente data, apreciou cerca de 14.000 demandas. 

Aliás, a nossa ouvidora tanto se destacou que presidiu o Colégio de Ouvidores da Justiça do 

Trabalho. Não poderia deixar um alerta final. A falta de servidores no TRT15 é dramática. A 

utilização de ferramentas como inteligência artificial e Especializa prorrogarão, com sacrifício 

adicional, as atividades por um pouco mais de tempo no primeiro grau e nos gabinetes. Mas o 
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mesmo não ocorrerá em relação aos serviços administrativos do segundo grau que em 

aproximadamente dois anos entrarão em colapso. Compreendo perfeitamente a necessidade da 

priorização do primeiro grau, mas o segundo grau não pode ficar desguarnecido, pois se esses 

setores implodirem, a consequência será para todos, inclusive para o primeiro grau. No apagar das 

luzes, é hora de fazer um brevíssimo agradecimento aos gigantes sobre os quais me amparei. Com 

certeza poderei me esquecer de alguns, mas prefiro o pecado do injustificável esquecimento do que 

o da ingratidão.  Aos desembargadores deste Regional que, em clima de cordialidade e cooperação, 

ajudaram a construir soluções, além de terem a maior produtividade “per capita” nacional. Sempre 

enalteço o milagre de um Tribunal composto por 55 desembargadores conseguir conviver em 

unidade, apesar das naturais divergências;  aos valorosos Juízes de primeiro grau, que estão entre os 

mais produtivos na Justiça do Trabalho, pelo empenho;  às minhas Juízas auxiliares, Doutora 

Daniela e Doutora Lúcia (nos primeiros dias o  Doutor Levi, que posteriormente passou a ocupar 

uma cadeira neste Regional), pela competência e sábios conselhos;  aos abnegados servidores, 

terceirizados e cedidos pelas prefeituras,  nas pessoas de Adlei, Paulo Almeida e Adriana;  à 

AMATRA XV, pela parceria aberta e leal. O mesmo se diga em relação ao SINDIQUINZE e 

ASSOJAF;  aos procuradores do trabalho e aos advogados, parceiros deste Tribunal. Um 

agradecimento final a Deus, que me deu a graça de presidir o segundo Tribunal do Trabalho do país.  

Também à minha querida família. Refiro-me ao meu filho Guilherme, à minha nora e segunda filha 

Dani, e à minha netinha Manu, a quem prometo que não vou mais dormir de cansaço nas sessões de 

cinema. À minha esposa Elenice, um agradecimento mais do que especial; obrigado por ter me 

encorajado o tempo todo, nas ausências e, pior, nas presenças ausentes; eu te amo, muito, muito. 

Desejo sinceramente à nova gestão, capitaneada pela Desembargadora Ana Paula, votos de um 

biênio profícuo. Contem comigo, sempre. Comecei o discurso falando do ataque ao Poder Judiciário 

em janeiro de 2023. Lamentavelmente os ataques continuam, mas agora de forma mais dissimulada. 

A proposta de alteração do teto remuneratório prevista na PEC 45/2024 compromete direitos 

adquiridos pela magistratura nacional. Como se não bastasse, caso seja aprovada, implicará 

desestímulo à continuidade na missão de julgar, antecipando subitamente as aposentadorias. No 
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caso específico do TRT-15, dos 55 desembargadores, 41 estão em condições de aposentadoria 

imediata, o que corresponde a cerca de 75%. No primeiro grau, o percentual é de quase 20%. O 

mesmo acontecerá em todos os ramos do Poder Judiciário, sendo ainda mais caótico no TJSP. Em 

outras palavras, se vingar a proposta, a consequência será o derretimento imediato do Poder 

Judiciário. Sem um Poder Judiciário forte, comprometido e independente, não há democracia. Seria 

uma sincera medida de economia? Obviamente que não, pois será necessária a arregimentação de 

novos magistrados, a par da continuidade do pagamento das aposentadorias, agora em número 

expressivamente maior. Fica a pergunta: a quem interessa? Conhecendo os novos gestores, 

especialmente a nossa nova presidente, certamente que a nova administração deste Tribunal terá um 

papel de protagonismo nacional nos novos desafios que se avizinham. Muito obrigado.” 

Prosseguindo, o Cerimonial registrou e agradeceu o comparecimento das seguintes autoridades: 

Ilustríssimo Doutor GUSTAVO UNGARO, Presidente da Subseção de Jundiaí e da Ordem dos 

Advogados do Brasil e do Colégio de Presidentes da região de Campinas - OAB São Paulo; 

Ilustríssimo Doutor DANIEL MARTINELLI, Presidente eleito daquela Subseção; Ilustríssimo 

Doutor AFONSO PACILÉO NETO, Presidente da Associação dos Advogados Trabalhistas de São 

Paulo; e Ilustríssima Doutora ISABEL CRISTINA DE MEDEIROS TORMES, Presidente Eleita da 

a AATSP;  Ilustríssima Doutora LUCIANA PEREIRA DE SOUZA,  Diretora de Junta da 

Associação dos Advogados de São Paulo, representando aquela instituição; Excelentíssima  Senhora 

ANA AMÉLIA MASCARENHAS CAMARGO,  Presidente da Academia de Direito do Trabalho, 

Ilustríssima Doutora  SARA HAKIM,  Diretora da Escola Superior da Advocacia da OAB São 

Paulo; Ilustríssimo Senhor MAURO SILVA, Vice-Presidente da Federação Paulista de Futebol e 

atleta tetracampeão Mundial pela Seleção Brasileira de Futebol; Ilustríssima Senhora MISLAINE 

SCARELLI, Vice-Presidente de gestão corporativa da Federação Paulista de Futebol; Excelentísimo 

Senhor MAURÍCIO DE FIGUEIREDO CORRÊA DA VEIGA, Vice-Presidente da Academia 

Brasileira de Direito Desportivo; Ilustríssimo Senhor RAFAEL CERVONI NETTO, Presidente do 

Centro das Indústrias do Estado de São Paulo; Ilustríssimo Senhor LUIZ ALBERTO SOARES 

SOUZA, Vice-Presidente da CIESP; Ilustríssimo Senhor CARLOS PANZAN, Presidente da 
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Federação das empresas de transporte de cargas do Estado de São  Paulo; Ilustríssimo Senhor  

CARLOS AUGUSTO GOBBO, Diretor da Federação do Comércio de bens, serviços e turismo do 

Estado de São Paulo, representando a FECOMÉRCIO; Ilustríssimo Doutor THIAGO SOARES 

MEIRELES, gerente do departamento jurídico da Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de 

São Paulo, representando o Presidente da FAESP, Ilustríssimo Senhor TIRSO DE SALLES 

MEIRELES; Ilustrissimo Senhor ROBERTO BANDIEIRA, representando o CIESP Campinas;  

Ilustríssimo Senhor JOÃO CARLOS SAAD, Presidente do grupo Bandeirantes de Comunicação; 

Ilustríssimo Senhor FRANCISCO COSTA, Diretor Executivo da Rede Família de Televisão; 

Ilustríssimo Senhor RODOLPHO NEVES,  Diretor da Band Campinas; Ilustríssimo Senhor 

FRANCISCO VICENTE ROSSI, Diretor do curso de Direito da Pontifícia Universidade Católica de 

Campinas, representando o Magnífico Reitor GERMANO RIGACCI  JUNIOR,  Ilustríssimo 

Professor EMERSON BORGES e o Ilustríssimo Diretor JEFFERSON LUÍS MAZZINI,  

representando a Universidade de Marília - UNIMAR; Ilustríssima Senhora ADRIANA 

LAGROTTA LELES,  Diretora de Relações Institucionais e Captação do Conselho Empresarial 

para o desenvolvimento sustentável; Ilustríssimo Senhor DIOGO PRIM, Superintendente Regional 

do Banco do Brasil;  Ilustríssimo Senhor SÉRGIO BISOGNI,  Presidente da Rede  Dr. Mário Gatti; 

Ilustríssimo Senhor JOSÉ CARLOS FERNANDES DA SILVA, Delegado Chefe da DEIC 

Campinas, representando seu diretor, Ilustríssimo Senhor FERNANDO MANOEL BARDI;  

Ilustríssimo Doutor RICARDO ORTIZ DE CAMARGO, Presidente da Comissão especial de 

relacionamento da Seção de São Paulo da Ordem dos  Advogados do Brasil com este Tribunal. 

A Seguir, sendo solicitado pelo Excelentíssimo Desembargador Presidente Samuel Hugo Lima, 

prestou compromisso e tomou posse no cargo de Presidente do Tribunal a Excelentíssima Senhora 

Desembargadora Ana Paula Pellegrina Lockmann. 

Em seguida, sendo solicitados pela Excelentíssima  Desembargadora  Presidente  Ana Paula 

Pellegrina Lockmann, prestaram compromisso e tomaram posse as Excelentíssimas 

Desembargadoras e os Excelentíssimos Desembargadores HELCIO DANTAS LOBO JUNIOR, no 

cargo de Vice-Presidente Administrativo, WILTON BORBA CANICOBA, no cargo de 

Vice-Presidente Judicial, RENAN RAVEL RODRIGUES FAGUNDES, no cargo de Corregedor 
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Regional, EDISON DOS SANTOS PELEGRINI, no cargo de Vice-Corregedor Regional, LUIZ 

FELIPE PAIM DA LUZ BRUNO LOBO, no cargo de  Diretor da Escola Judicial,  ELEONORA 

BORDINI COCA, no cargo e Vice-Diretora da Escola Judicial , EDMUNDO FRAGA LOPES, no 

cargo de Ouvidor, e ROSEMEIRE UEHARA TANAKA, no cargo de  Vice-Ouvidora. 

Após a leitura dos termos de posse e exercício dos novos dirigentes do Tribunal, da Escola Judicial 

da Justiça do Trabalho da 15ª Região e da Ouvidoria do Tribunal, fez uso da palavra a Presidente 

reeleita da Subseção de Campinas da Ordem dos Advogados do Brasil, Ilustríssima Doutora 

Luciana Gonçalves de Freitas : “Boa noite a todas e a todos, eu quero saudar em nome do Ministro 

Luiz José Dezena todos os membros da mesa alta e pedir a licença de saudar em nome do Doutor 

Samuel Hugo Lima e da Doutora Ana Paula Pellegrina Lockmann, todos os juízes, 

desembargadores, servidores do TRT-15, além das outras autoridades aqui presentes que são 

membros de outras esferas da Justiça, do Ministério Público, além, lógico, da advocacia e a todos os 

presentes. Em nome da OAB Campinas e da OAB São Paulo, representando neste ato a Presidente 

da Seccional, Ilustríssima Doutora Patrícia Vanzolini, eu gostaria de parabenizar pelo trabalho feito, 

reconhecendo que como todo trabalho de gestão, demandou muita dedicação e muita coragem. Em 

especial, agradecer pelas oportunidades do nosso Órgão em continuar a participar do Comitê Gestor 

do PJE, bem como criar e realizar reuniões em um Fórum permanente sobre o Especializa & 

Equaliza, espaços em que a OAB pode livremente expor as suas angústias e os clamores da 

advocacia. Agradecer pelas portas abertas no renomado Congresso realizado por este Tribunal, 

assim como nos inúmeros eventos da ESMAT 15 e também por receber os representantes deste 

Tribunal em nossa sede, em nossos eventos, cujos convites também sempre foram prontamente 

aceitos. Contem sempre com o apoio da nossa classe pela manutenção e defesa da Justiça do 

Trabalho. Desejar à Doutora Ana Paula Lockmann e a sua equipe uma excelente gestão, de antemão 

ressaltando que eu tenho certeza, que competência não lhe falta não lhe faltará, sendo que em 

diversas oportunidades ela já foi demonstrada e que com certeza também a faz  diferenciada, que 

venham muitas realizações. Tenho certeza que o TRT 15 poderá continuar a exercer o seu papel tão 

importante na vida da sociedade, discutindo e abordando causas relevantes, em especial para 

garantia da dignidade da pessoa humana. Estou convicta de que continuaremos, TRT 15 e OAB, a 
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estabelecer o diálogo que sempre foi estreito, transparente e de muita construção, e por fim, 

reconhecendo todo o trabalho construído até aqui por muitas mãos de profissionais maravilhosos, eu 

tomo a liberdade de dizer que me sinto muito honrada em participar deste momento que se inicia, 

que contará com a Doutora Ana Paula na Presidência do TRT- 15, Doutora Alvamari Tebet na chefia 

da Procuradoria do MPT de Campinas e a Doutora Regina Urbano na Presidência da AMATRA XV 

e Diretora Geral da ESMAT 15, verdadeira comprovação de que os espaços também são ocupados 

com os olhares femininos. Muito obrigada e uma ótima tarde a todas e a todos”. 

Dando prosseguimento à solenidade, pronunciou-se a Excelentíssima Presidente da Associação  dos 

Magistrados da Justiça do Trabalho da 15ª Região - AMATRA XV, Juíza Regina Rodrigues Urbano: 

“Boa noite, cumprimento todos os presentes, na pessoa da Doutora Ana Paula Pellegrina Lockmann, 

recém empossada. Hoje todos os olhares se voltam para a nova administração do TRT-15. Mas peço 

desde já licença para dirigir algumas palavras para o ex-Presidente agora do TRT, Doutor Samuel e 

sua administração, pela gestão eficiente, produtiva e transparente. Muitos foram os desafios vividos 

ao longo dos últimos dois anos, mas a administração sempre encontrou um caminho onde 

prevaleceram o diálogo, o respeito e a empatia, obrigada. Esta cerimônia marca um dia histórico e 

de grande significado para o Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, o segundo maior tribunal 

trabalhista do país em movimentação processual e um dos mais produtivos. Celebramos hoje a 

posse de mais uma mulher na Presidência desta Corte, a quarta desde 1986, juntamente com a 

Doutora Eliana, Doutora Gisela e Doutora Ana Amarylis. Assim como as que a antecederam, 

Doutora Ana Paula nos mostra liderança, sabedoria, empenho e muita determinação. Tem uma 

carreira de mais de 31 anos marcada pela dedicação e comprometimento, tendo sido inclusive 

Presidente da AMATRA XV  no biênio 2007-2009. Doutora Ana Paula segue os passos da mãe, a 

Desembargadora aposentada e Presidente do TRT-2,  Maria Aparecida Pellegrina,  que lhe ensinou a 

lutar sem desistir e seguir em frente, em nome da Justiça. Certamente sua mãe está com o coração 

cheio de orgulho neste dia.  A administração eleita terá novos desafios para enfrentar, mas com 

coragem, sabedoria e resiliência, com certeza serão solucionados. Sabemos que o diálogo será uma 

ferramenta essencial na jornada da nova administração do TRT, por meio da escuta ativa e atenta,  e 

do respeito às diversas perspectivas, a construção de soluções justas e equilibradas deverá ser uma 
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constante. A sensibilidade e o compromisso com a justiça serão pilares fundamentais para o êxito no 

próximo biênio. Parabéns Doutora Ana Paula e toda a administração eleita”. 

Nesta oportunidade, o Cerimonial agradeceu a presença do Senhor LUIZ CLÁUDIO COSTA, 

Presidente da Record TV. 

Em seguida, pronunciou-se o Procurador-Chefe em exercício do Ministério Público do Trabalho da 

15ª Região, Doutor  Ronaldo José de Lira: “Excelentíssima Desembargadora Ana Paula Pellegrina 

Lockmann,  Presidente deste Tribunal, na pessoa de quem  cumprimento todos os desembargadores, 

desembargadoras, advogados, advogadas, ministros do TST, Ministra Morgana e todos os presentes. 

É com muita alegria que me dirijo à plateia deste Tribunal, neste que é um evento tão especial, que é 

a cerimônia de posse da nova diretoria deste Egrégio Tribunal Regional do Trabalho para o biênio 

2024-2026. Permitam em primeiro lugar parabenizar a Excelentíssima Desembargadora Ana Paula 

Pellegrina Lockmann,  que assume hoje a presidência deste Tribunal e estendo esses votos à sua 

diretoria. A sua gestão, Excelência, dirijo meus votos de êxito, sabedoria e serenidade para enfrentar 

os desafios que certamente virão. Confio plenamente em sua capacidade de liderar essa instituição 

com o mesmo comprometimento que marca a sua trajetória no serviço público. Também aproveito 

este momento para reconhecer e enaltecer as conquistas alcançadas pela gestão do Excelentíssimo 

Desembargador Samuel Hugo Lima, durante o biênio 2022-2024. Sob a sua liderança, este Tribunal 

reafirmou seu papel de destaque no cenário jurídico nacional, alcançando importantes  avanços. 

Destaco, por exemplo, o aprimoramento das políticas de conciliação e mediação que fortaleceram os 

caminhos para a solução pacífica de conflitos, reduzindo o tempo de tramitação dos processos e 

ampliando o acesso à Justiça. A inovação tecnológica também foi marca da sua administração, 

permitindo maior celeridade e eficiência na prestação jurisdicional. Além disso, a atenção às 

demandas sociais, com programas que promoveram a inclusão, a diversidade, ao combate ao 

trabalho infantil, ao combate à exploração do trabalho escravo, refletiu compromisso, deixa o TRT 

com os valores que sustentam a nossa sociedade. Esses feitos, Excelências, são legados. Que honra! 

A história deste Tribunal inspira os novos dirigentes a seguir no mesmo caminho de excelência e 

compromisso para o bem comum. Reafirmo que o Ministério Público do Trabalho estará sempre ao 

lado desta Corte como parceiro na defesa dos direitos sociais, no combate às desigualdades e na 
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promoção da dignidade da pessoa humana. Juntos, enfrentaremos os desafios que se apresentam, 

com diálogo, cooperação e um compromisso com a justiça. Desejo à nova diretoria sucesso nos 

próximos dois anos e que eles sejam marcados pelas conquistas ainda mais significativas. Muito 

obrigado.” 

A seguir, a Excelentíssima Desembargadora Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e Moares, 

Presidente deste Regional no biênio 2018-2020,  em nome da Justiça do Trabalho da 15ª Região, fez 

a  seguinte saudação aos desembargadores empossados: “Excelentíssimo Ministro do Colendo 

Tribunal Superior do Trabalho Doutor Luiz José Dezena da Silva, na pessoa de quem cumprimento 

os demais integrantes da mesa e as demais autoridades. Cumprimento, igualmente os colegas 

magistrados e todas as pessoas presentes. Boa tarde. Hoje é um dia festivo para este Tribunal e, para 

minha alegria, coube-me a honra de, em nome do Colegiado, fazer a saudação da nova 

Administração que dirigirá este Regional no biênio 2024/2026. Tentarei sair-me a contento, não só 

pela sinceridade nas palavras como também na brevidade do ato. Antes, porém, de prestar a tão 

ilustres colegas as merecidas homenagens, peço licença para saudar a administração que ora se 

despede: Presidente - Samuel Hugo Lima; Vice-Presidente Administrativo - José Otávio de Souza 

Ferreira; Vice-Presidente Judicial - João Alberto Alves Machado; Corregedora - Rita de Cássia 

Penkal Bernardino de Souza; Vice-Corregedor - Manoel Carlos Toledo Filho; Diretor da Escola 

Judicial – Carlos Alberto Bosco; Vice Diretor da Escola Judicial – Luiz Felipe Paim da Luz Bruno 

Lobo; Ouvidora – Antonia Regina Tancini Pestana; Vice Ouvidor – Edmundo Fraga Lopes, Hoje se 

conclui um biênio de muito esforço, mas de intensas realizações. Vossas Excelências podem ter a 

mais absoluta certeza de que entregam seus cargos administrativos havendo correspondido, à altura 

desta Egrégia Corte, com as expectativas depositadas; Transmito, pois, o agradecimento de todos 

pelo empenho e dedicação de Vossas Excelências em prol da celeridade, eficácia e eficiência do 

nosso Tribunal e da nossa Justiça do Trabalho. Parabéns a todos pelo excelente trabalho 

desenvolvido, pelos prêmios recebidos, pelas brilhantes ideias e inovações que certamente serão 

aproveitadas em todo território nacional.  Antes, porém, de iniciar a saudação aos novos 

administradores, vou me permitir, neste momento, dizer algumas palavras de carinho, admiração e 

reconhecimento ao querido Presidente Samuel. Corajoso, objetivo, sereno e paciente, pudemos 
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compartilhar ao seu lado vitórias, contratempos,  dias melhores, outros nem tanto, o cansaço 

estampado no rosto mas sempre de pé e pronto para lutar o bom combate. E não esperávamos outra 

coisa de Vossa Excelência, cuja sensibilidade de um músico, que embora toque um instrumento 

grande e poderoso, o contrabaixo, emite um som calmo, marcante e afinado, assim como foram suas 

ações e atitudes à frente do 2º maior tribunal do país. O Senhor foi um grande Presidente. Obrigada 

pela dedicação e empenho despendidos. Agora volta para a bancada, com a certeza de que os 

membros da 5ª Câmara, no qual me incluo, estarão de braços abertos para recebê-lo. Será um 

enorme prazer trabalharmos juntos novamente! Feito isso, passo a saudar os colegas que irão dirigir 

este Tribunal nos próximos 2 anos. Tratam-se de Desembargadores íntegros e comprometidos com a 

instituição. Todos detentores de caráter impoluto, sem mácula, de notável saber jurídico e 

experiência  profissional coroada pela ética, pela probidade e pela eficiência. São julgadores deste 

tempo, atualizados com a dinâmica do mundo moderno, atentos e sensíveis aos anseios da 

sociedade. Vão se juntar à Presidente eleita, na mais expressiva demonstração da unidade do Poder 

Judiciário, para dividir as pesadas responsabilidades da nova Administração. A mudança nas 

Administrações têm certa semelhança com as proezas dos antigos gladiadores romanos que, durante 

as corridas, mudavam os condutores com o carro em movimento. Em um primeiro momento é 

preciso cautela para manter a estabilidade do todo; ao depois, será o momento de imprimir 

velocidade de vitória. Desembargador Edmundo Fraga Lopes, atualmente Vice-Ouvidor, passará a 

dirigir a Ouvidoria. Oriundo do quinto constitucional em vaga reservada à advocacia, tomamos 

posse juntos neste Tribunal em data emblemática: 04/05/06. Já com passagem na Administração 

como Vice Presidente Judicial, atualmente preside a 3ª Câmara, compõe a 3ª Seção de Dissídios 

Individuais, é Coordenador Regional do Comitê do Trabalho Seguro, bem como participa da 

Comissão de Responsabilidade Socioambiental e do Meio Ambiente do Trabalho, dentre outras. Ao 

seu lado, como Vice-Ouvidora, a Desembargadora Rosemeire Uehara Tanaka, que atualmente 

compõe a mesma Câmara e mesma SDI do ora empossado, atuando na mesma Comissão de 

Responsabilidade Socioambiental. Vossas Excelências estarão à frente de um órgão colaborativo, 

registrando e conduzindo opiniões, reclamações e denúncias,  atuando diretamente na mediação de 

eventuais conflitos entre o cidadão e a instituição, sempre pautados nos princípios de ética, sigilo e 
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boa-fé. Desembargador Luiz Felipe Paim da Luz Bruno Lobo, passa do cargo de Vice-diretor da 

Escola Judicial, a Diretor. Da turma dos cariocas, o Desembargador Lobo integra atualmente a 3ª 

Seção de Dissídios Individuais e a 11ª Câmara do Tribunal, compondo a Comissão de Assuntos 

Administrativos e a Comissão de Ordem do Mérito Judiciário do Trabalho, dentre outras. Quem 

assume o cargo de Vice diretora da Escola Judicial é a Desembargadora Eleonora Bordini Coca, que 

em 2012, passou a integrar o quadro de desembargadores deste regional em vaga do quinto 

constitucional reservada ao Ministério Público do Trabalho. Atualmente é coordenadora do 

Subcomitê de Equidade e Combate à Discriminação, compõe o Subcomitê de Combate ao Assédio, 

atuando em outras importantes comissões desta Corte. Ambos são talhados para os referidos cargos, 

com formação acadêmica internacional (ele Mestre em Ciências Jurídico-Processuais pela 

Universidade de Coimbra; ela Pós-graduada na Universidad de Castilla la Mancha - Espanha) e 

saberão bem desenvolver o importante papel de aprimoramento cultural dos magistrados e 

servidores, aperfeiçoando a prestação jurisdicional e o Poder Judiciário. Desembargadores Renan 

Ravel Rodrigues Fagundes, e Desembargador Edison dos Santos Pelegrini, ambos integrantes  da 

10ª Câmara e da 3ª Seção de Dissídios Individuais, assumirão, respectivamente, a Corregedoria 

Regional e a Vice. Órgão de suma importância, a Corregedoria desempenha funções estratégicas e 

essenciais, tendo como principal atribuição não só a fiscalização mas acima de tudo, orientação, em 

caráter geral e permanente, das atividades dos órgãos e serviços judiciários de primeira instância. 

Nossos colegas Renan e Edison por certo desempenharão com tranquilidade as referidas funções, 

pois ambos possuem vasta experiência e conhecimento deste Regional, tendo atuado como juízes 

auxiliares da Vice-Presidência e Presidência, tendo o Corregedor ora empossado, atuado como Juiz 

Auxiliar na Presidência do Tribunal Superior do Trabalho. Atualmente, O Desembargador Renan é 

membro do Comitê de Governança de Tecnologia da Informação e Comunicações, dentre outras, e o 

Desembargador Edison, membro do Comitê de Gestão de Pessoas, participando também de outras 

Comissões. A Vice Presidência Judicial será conduzida pelo Desembargador Wilton Borba 

Canicoba, atual presidente da 2º Câmara e integrante da Seção de Dissídios Coletivos. Referido 

desembargador atuou como juiz auxiliar da Corregedoria e atualmente Coordena o Núcleo 

Permanente de Métodos Consensuais de Solução de Conflitos - NUPEMEC, importante espaço 
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desta Corte para gerenciamento de demandas, sendo essencial para a construção de uma sociedade 

que prioriza o diálogo e a colaboração na resolução de conflitos. É membro de diversas comissões, 

dentre elas a Comissão de Jurisprudência, a qual atuará como presidente nato no próximo biênio,  

coordenando, ainda, o Subcomitê do Teletrabalho e o Comitê Regional do PJe. O Desembargador 

Helcio Dantas Lobo Junior ocupará o cargo de Vice Presidente Administrativo. Pertencente à 

República dos Cariocas, como carinhosamente enquadramos aqueles que têm origem na Cidade 

Maravilhosa, é oriundo de vaga pertencente ao quinto da advocacia, profissão essa que exerceu com 

destaque e sucesso, principalmente nos departamentos jurídicos de grandes emissoras de Rádio e 

Televisão, citando, dentre elas, a Record e a Bandeirantes. Atuou como ouvidor, bem como 

Vice-Presidente e Presidente do Colégio de Ouvidores. É membro da 3ª Câmara e 3ª Seção de 

Dissídios Individuais, compondo diversas comissões desta Corte. Atuará a partir de agora, como 

Presidente nato das Comissões de Assuntos Administrativos, Orçamento e Finanças, Ordem do 

Mérito Judiciário do Trabalho e Regimento Interno. Chegamos, por fim, à nossa Presidente eleita 

Desembargadora Ana Paula Pellegrina Lockmann. No plano de carreira de um magistrado, a maior 

honra é o de ocupar a Presidência do Tribunal a que pertence. E Vossa Excelência alcançou esse 

posto por seu inegável engajamento com a instituição,  por sua capacidade de trabalho ilimitada, por 

sua dedicação às causas trabalhistas. Palavra chave que a define é integridade, em cujo conceito 

podemos incluir independência, lisura, honestidade e imparcialidade, elementos necessários para 

bem presidir essa Corte no próximo biênio. Citar em poucas palavras todas as atividades que 

constam de seu currículo é missão que, sinceramente, eu não daria ao meu maior inimigo, até 

porque, impossível de cumprir. Mas simplificando e tentando fazer com que todos tenham noção do 

engajamento da Desembargadora Ana Paula com a Justiça do Trabalho, passo a um rápido 

explicativo que demonstrará  sua vasta experiência na área administrativa, judicial e acadêmica: 

Vejamos: assim que chegou permutada da 2ª Região, atuou como juíza auxiliar neste Tribunal, tendo 

assessorado não só a Presidência, Vice Presidência como também a Corregedoria; Na AMATRA 

XV, foi Vice Presidente e Presidente dessa Associação de Magistrados, inclusive membro da 

comissão Legislativa da ANAMATRA; Ao tomar posse em 2010, como Desembargadora, pensamos 

que a nossa colega iria focar apenas nosso Tribunal, aqui em Campinas, mas qual não foi nossa 
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surpresa, aliás motivo de orgulho de todos nós da 15ª Região, a colega Ana  Paula aceitou o honroso 

convite de  compor o Comitê Gestor Nacional do Sistema E-gestão do Tribunal Superior do 

Trabalho, bem como coordenar, em caráter  Nacional,  a implantação do Processo Judicial 

Eletrônico, o PJe, que modificou por inteiro e para melhor, a vida de todos que atuam no Judiciário. 

E missão dada a brilhante magistrada é certeza de missão cumprida, garantindo sucesso na vasta e 

trabalhosa implantação. Tempo para escrever, coordenar obras, artigos jurídicos, organizar 

congressos e ainda palestrar, ela arruma, assim como para atuar em diversas Coordenadorias e 

Comitês deste Regional. É titular da Academia Nacional de Direito Desportivo, da Academia 

Paulista de Direito do Trabalho e membro da Academia Brasileira de Direito Marítimo e Portuário. 

Acham que acabou? Claro que não, a colega Ana Paula foi Corregedora Regional, numa atuação 

importante, eficaz e inovadora, tendo sido eleita, no mesmo período,  Vice Presidente do Colégio de 

Presidentes e Corregedores dos Tribunais Regionais do Trabalho - Coleprecor. Viram como eu 

estava certa em dizer da capacidade de trabalho ilimitada da nossa futura presidente? Me corrigiria, 

apenas para substituir a palavra ilimitada por surreal, ou mesmo sobrenatural. Direta e equilibrada, 

tem como característica marcante a dedicação e amizade que pratica indistintamente, a firme postura 

moral, o tino gerencial, a inteligência superior, além de possuir um excelente relacionamento com 

advogados, partes, servidores e colegas magistrados. Não é à toa que é muito querida e respeitada 

por todos. A partir de hoje, perco uma colega de Câmara, mas certamente o Tribunal ganhará uma 

excelente Presidente. Só por isso que eu me conformo! O mês de Outubro de 2024 ficará em sua 

memória pois, além de ter sido eleita Presidente por seus pares, como boa e fiel torcedora do 

Corinthians, nesse mesmo mês, viu seu time do coração sair da zona de  rebaixamento, partindo 

para uma série de vitórias que animou seus torcedores, devolvendo-lhes a esperança de  disputar a 

Libertadores 2025, ainda mais tendo no time os jogadores Memphis Depay e Yuri Alberto! O 

esforço pessoal e a experiência adquirida através dos tempos são elementos importantes para 

permitir a realização de desejos e sonhos, e por certo, querida amiga Ana Paula, se me permite 

assim chamá-la no final desta saudação, hoje realiza o sonho de estar no comando do 2º maior 

Tribunal do país. Sei que é forte sua emoção, até porque já a experimentei há 6 anos atrás, neste 

mesmo plenário, igualmente cercado de colegas magistrados, de familiares e de amigos queridos, só 
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que com inversão dos papéis: eu tomando posse como Presidente e a colega fazendo a saudação!!! E 

esse sentimento de emoção ainda mais se aprofunda por poder vivenciá-lo na presença física de sua 

mãe Maria Aparecida Pellegrina, de seus filhos Luís Fernando, Eduardo e sua nora Carolina, que 

claramente se sentem felizes e envaidecidos com o êxito conquistado. Dirijo igualmente esta 

saudação aos familiares e amigos de todos os empossandos, parabenizando-os pelas conquistas de 

seus entes queridos que ora festejam. Certamente sem o apoio, carinho e amor despendidos, essas 

conquistas seriam impossíveis de serem alcançadas. Por fim, cabe àquele que dá as boas vindas aos 

novos membros da administração, trazer uma mensagem. Nos dizeres da escritora e poetisa Cora 

Coralina: ‘O que vale na vida não é o ponto de partida e sim a caminhada. Caminhando e semeando, 

no fim terás o que colher.’ Temos certeza de que Vossas Excelências caminharão de mãos dadas, 

semeando a pacificação dos conflitos, colhendo dias mais justos e soluções mais dignas de trabalho, 

e conduzirão nosso glorioso Tribunal no caminho certo, o da Justiça! Sejamos gratos pela grandeza 

e eternização deste momento e que Deus, em sua infinita bondade, os proteja, hoje e sempre. Muito 

obrigada.” 

Nesta oportunidade, o Cerimonial agradeceu a presença do Senhor JOSÉ LUIZ PAVANELLI, 

Superintendente da Caixa Econômica Federal. 

Por fim, a Excelentíssima Desembargadora Ana Paula Pellegrina Lockmann, Presidente do 

Tribunal, manifestou-se: “Boa noite a todos e todas! Eu peço licença para nominar a todos da mesa: 

Excelentíssimo Ministro Luiz José Dezena da Silva, parabenizando Vossa Excelência por seis anos 

de TST nesta data, Magistrado oriundo desta Corte, representando a presidência do Colendo 

Tribunal Superior do Trabalho e que muito honra este Tribunal em ter a presença de Sua Excelência 

nesta solenidade de posse; Excelentíssima Ministra Morgana de Almeida Richa e Excelentíssimo 

Ministro Sérgio Pinto Martins, que efusivamente cumprimento, manifestando a emoção da presença 

de Vossas Excelências nesta Casa de Justiça;  Excelentíssimo Presidente Samuel Hugo Lima, meu 

caríssimo amigo e até então Presidente desta Corte, na pessoa de quem cumprimento todas as 

Desembargadoras e todos os Desembargadores dos Tribunais Regionais do Trabalho de ontem, de 

hoje e de sempre; Excelentíssimo Deputado Federal Marcos Pereira, 1º. Vice-Presidente da Câmara 

dos Deputados, Deputado Federal Celso Russomanno, cujas presenças dignificam a todas e a todos 
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deste Tribunal, nas pessoas de quem cumprimento os membros do Poder Legislativo; 

Excelentíssimo Doutor Dário Saadi, Digníssimo Prefeito do belo Município de Campinas,  que 

muito me honra com a presença de Vossa Excelência, na pessoa de quem cumprimento todos os 

membros do Poder Executivo; Excelentíssimo Juiz Guilherme Guimarães Feliciano, Conselheiro do 

Conselho Nacional de Justiça, Juiz oriundo desta casa; Excelentíssimo Desembargador Alexandre 

Carvalho e Silva de Almeida, Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, aqui 

representando o presidente daquela Corte,  e  meu colega de turma da Faculdade de Direito da Largo 

São Francisco, muito obrigada pela presença; Excelentíssima Juíza Regina Urbano, Presidente da 

AMATRA XV, cuja associação de juízes já tive a honra de presidir, na pessoa de quem cumprimento 

toda a Magistratura do Trabalho, estendendo meus cumprimentos à ANAMATRA, na pessoa de seu 

Vice-Presidente, Juiz Valter Souza Pugliesi. Regina, muito obrigada pelas lindas palavras.  

Excelentíssimo Procurador Ronaldo Lira,  representando a Procuradora-Chefe do Ministério Público 

do Trabalho da 15ª Região, na pessoa de quem cumprimento todos os Membros do MP e agradeço 

pelas suas lindas palavras;  Excelentíssima Senhora YARA AMAZÔNIA LINS RODRIGUES, 

Conselheira Presidente do Egrégio Tribunal de Contas do Estado do Amazonas, muito obrigada pela 

presença; Ilustríssima Doutora Luciana Freitas, Presidente da OAB subsecção Campinas, parabéns 

pela reeleição, na pessoa de quem cumprimento toda a combativa advocacia; Ilustríssimo Senhor 

Reinaldo Carneiro Bastos, Presidente da Federação Paulista de Futebol, aqui representando todo o 

Esporte Brasileiro, parabéns pelo seu trabalho brilhante frente ao nosso futebol paulista e  pelo 

esporte brasileiro; Ilustríssimo Senhor Adriano Augusto Leão, Coronel Comandante de 

Policiamento do Interior 2, representando o Comandante-Geral da Polícia Militar do Estado de São 

Paulo, Senhor Cássio Araújo de Freitas, o nosso respeito e o parabenizo pelo trabalho frente à 

Polícia Militar do Estado de São Paulo; Senhoras e Senhores: hoje é um dia de festa; um dia de 

alegria. E um dia em que passo a reproduzir a minha linha do tempo na Justiça do Trabalho. Há 

quase 32 anos ingressei na carreira da magistratura do trabalho, carregando comigo projetos que não 

eram só meus, mas projetos que incluíam uma história e um exemplo de minha mãe, Maria 

Aparecida Pellegrina, e um futuro que pertencia também a meus filhos Luiz Fernando e Eduardo. E 

de lá para cá quantas foram as experiências, as dificuldades e as alegrias. E por todo este caminho 
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que não foi só meu, mas foi “nosso”, é que agradeço a Deus, que juntamente com o desafio me 

oferecia a coragem, com a dificuldade me oferecia a força de espírito e diante da dúvida me oferecia 

o discernimento. E então me vejo aqui com saúde, energia e muito desejo de ser instrumento de 

melhor contribuir à Justiça. Agradeço aos meus avós, e especialmente à minha avó, Maria Luiza 

Pellegrina, que com sua sabedoria e seus cuidados tão especiais me fez compreender a retidão de 

caráter, agradeço aos meus pais, meus exemplos de honestidade, lealdade e trabalho. À minha mãe, 

Maria Aparecida Pellegrina, meu paradigma: mulher de fibra e de determinação. Você me ensinou 

os princípios da vida e a nunca desistir de lutar, a acreditar nos valores humanos e de crer muito 

mais que duvidar. Mulher incansável! Meus filhos Luiz Fernando e Eduardo, e à Carol – que 

oficialmente entrou para a família – estar nessa jornada com vocês tem sido um aprendizado, um 

imenso orgulho e sempre um divertimento. Vocês têm o meu incondicional amor. À Neuza, fiel 

escudeira, obrigada pela dedicação! Agradeço aos meus familiares e amigos: abrigos em todas as 

estações da estrada. Um especial agradecimento àquele Juiz que tanto me incentivou e encorajou a 

seguir nesse caminho. À aguerrida Magistratura e aos valorosos servidores (e aqui de modo muito 

especial ao meu gabinete) com quem compartilhei essa jornada, meu muito obrigada! Parabéns a 

todos os servidores e a toda a Magistratura pelo Selo Ouro recebido recentemente, nesta semana, é 

um prêmio de todos. Desembargadora Gisela Moraes, minha querida amiga, parceira de bancada 

diária, suas palavras me emocionaram e, tenha certeza, já estão gravadas na minha alma. 

Desembargadora Ana Amarylis Gulla, minha querida amiga, obrigada por me conduzir e caminhar 

ao meu lado com sua leveza de espírito; Não posso deixar de cumprimentar a gestão que ora se 

encerra, capitaneada pelo meu caríssimo amigo, Desembargador Samuel Hugo Lima, cuja 

administração foi pautada pela serenidade, altivez e ética, sem descurar da sensibilidade para os 

problemas mais tormentosos e complexos. A todos os membros da administração que ora se encerra, 

Juízes Auxiliares e Servidores, o nosso reconhecimento e agradecimento. Ao atual corpo diretivo 

eleito, notoriamente reconhecido por sua competência e por seu comprometimento com a justiça 

social, deixo meu registro que iniciamos aqui um novo e grandioso desafio, cujos objetivos serão 

certamente alcançados com dedicação e compromisso público. Seremos um time de sucesso! 

Assumir a presidência do TRT da 15ª Região, o segundo maior Tribunal Regional do Trabalho do 
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país, cuja jurisdição se estende por aproximadamente 95% do território paulista, abrangendo 599 

municípios e tendo mais de 22 milhões de pessoas, é não só uma grande honraria, mas muito além 

disso, um desafio enorme, principalmente porque o que se exige é que sejamos magistrados do 

nosso tempo. E não se pode mais negar que o mundo vem passando por rápidas e profundas 

mudanças, sejam sociais, econômicas e tantas outras que, criando um mundo novo do trabalho, 

exige de todos nós magistrados e operadores do Direito também uma nova postura diante deste 

contexto. Estamos em pleno curso da Quarta Revolução Industrial, oriunda do considerável salto na 

evolução do setor da informática, da eletrônica e da telecomunicação, e marcada, em síntese, pela 

extraordinária conectividade digital e pelo uso de algoritmos e modelos de IA, que interagem entre 

si, possibilitando a criação de um verdadeiro mundo virtual, e que causou uma disruptura sem 

precedentes na forma como vivemos, trabalhamos e nos relacionamos. A revolução tecnológica 

também impulsionou o surgimento de novas e distintas formas de trabalho, nas quais nem sempre 

será mais necessária a presença física do trabalhador no estabelecimento empresarial. A Lei nº 

13.467/17 promoveu na CLT profundas alterações nas regras que regem as relações de trabalho e os 

processos trabalhistas. A Reforma Trabalhista veio em época de grave crise econômica e social, e 

tinha como um dos seus principais objetivos modernizar e oferecer um arcabouço legislativo que 

propiciasse a criação de novas vagas no mercado de trabalho, não necessariamente na forma 

tradicional do vínculo de emprego, ainda que isso implicasse em redução de direitos. Pouco tempo 

depois, surgiu a pandemia da Covid-19, o que potencializou a utilização da tecnologia no mercado 

de trabalho, até como forma de enfrentar e, por que não dizer, sobreviver aos efeitos deletérios da 

crise. Observamos um crescimento significativo do trabalho realizado por meio de plataformas 

digitais. Diga-se, ainda, que a Reforma não foi o suficiente a regrar todas essas transformações pelas 

quais passou o mundo do trabalho. Precisamos investigar e compreender essa nova realidade, 

inclusive revisitar e ponderar os critérios que delimitam a linha fronteiriça entre o que pode ser 

considerado precarização e flexibilização do trabalho. Os conflitos decorrentes dessa nova realidade 

já batem às portas do Poder Judiciário, e as partes envolvidas esperam a entrega da prestação 

jurisdicional justa e o mais célere possível. E compete à Justiça do Trabalho processar e julgar tais 

causas, valendo lembrar que a Emenda Constitucional nº 45/2004 ampliou a competência da Justiça 
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Trabalhista para julgar as controvérsias decorrentes da relação de trabalho em geral. Embora prestes 

a completar 20 anos de vigência da referida Emenda, faz-se necessário reafirmar a competência da 

Justiça do Trabalho ali estabelecida. A Justiça Trabalhista cumpre e vem cumprindo o seu papel 

histórico e relevantíssimo de equilibrar os interesses antagônicos existentes entre o capital e o 

trabalho, pacificando os conflitos daí decorrentes, com vistas, ao fim e ao cabo, a garantir uma 

sociedade mais justa, solidária e comprometida com os valores sociais. A judicialização dos 

conflitos trabalhistas vem crescendo ano a ano, principalmente esses oriundos das novas formas de 

trabalho, e que precisam ser solucionados de forma segura e célere. Será necessário que, pela 

inovação e com os recursos disponíveis, possamos encontrar soluções para a crescente litigiosidade, 

proporcionando ao jurisdicionado um melhor acesso à Justiça. E que este seja de fato qualificado, 

indo além do direito de demandar perante a Justiça do Trabalho, mas permita alcançar o acesso à 

ordem jurídica justa em todo o curso do processo, por meio da entrega da prestação jurisdicional de 

forma rápida e com qualidade. Nesse panorama, a tecnologia se mostra uma importantíssima aliada 

na adequação e modernização da Justiça. Esse é um dos pontos que daremos prioridade, com vistas 

a aprimorar as soluções tecnológicas existentes e buscar outras soluções inovadoras. A adoção de 

modelos de IA inaugura uma nova era, possibilitando dar maior agilidade e eficiência às mais 

diversas atividades judiciárias, diante da impressionante capacidade de análise massiva de dados e 

de automatizar rotinas e processos. No entanto, não podemos nos descurar que a utilização da IA 

nas tomadas de decisões deverá observar, a toda evidência, o controle e a supervisão humana, os 

direitos fundamentais, critérios éticos de transparência, o respeito à privacidade e à igualdade, a não 

discriminação, a pluralidade, a solidariedade e o julgamento justo, visando eliminar ou minimizar a 

opressão, a marginalização do ser humano e os erros de julgamento. Vale enfatizar, outrossim, que o 

TRT 15 está inserido no programa JUSTIÇA 4.0 do CNJ, tratando-se do maior programa de 

transformação digital do poder público do mundo e destinado a elevar e adequar o Poder Judiciário 

a esta nova realidade. No Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, todas as unidades 

implantaram o JUÍZO 100% DIGITAL, que é um dos mais importantes desdobramentos do 

programa JUSTIÇA 4.0, de modo a facilitar o acesso à Justiça ao cidadão. Por isso, daremos 

atenção a ações e programas voltados a disseminar as vantagens do JUÍZO 100% DIGITAL, de 
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modo a estimular a sua adoção pelos jurisdicionados. Outra potencial frente de melhoria e 

aperfeiçoamento dos serviços judiciários, e que terá a nossa atenção, diz respeito ao NÚCLEO DE 

JUSTIÇA 4.0, que funciona como uma justiça nas nuvens, pela qual os processos são tramitados 

pelo rito do JUÍZO 100% DIGITAL, sendo que as demandas são distribuídas conforme a 

especialização de matéria de competência do núcleo. A especialização melhora a qualidade e a 

segurança da decisão. No âmbito desta Corte, foi criado o 1º NÚCLEO DE JUSTIÇA 4.0 para apoio 

às unidades com grande movimentação processual no primeiro grau de jurisdição, e já vem dando 

resultados positivos. Nessa nova gestão, com base na ideia de valorizar o sistema de justiça 

multiportas, investiremos na criação de novos NÚCLEOS DE JUSTIÇA 4.0. Não podemos 

esquecer, todavia, dos cidadãos que não detêm acesso à internet e a outros meios de comunicação 

digitais, ou que não possuem conhecimento suficiente para os esforços para utilizar as ferramentas 

eletrônicas. Neste aspecto, estaremos atentos à questão dos chamados “excluídos digitais”, 

envidando todos os esforços para amenizar tal situação. Uma das possibilidades a ser considerada 

será a ampliação dos pontos de inclusão digital (PID), com vistas a oferecer espaço equipado com 

computadores e câmeras para a prática de atos processuais, como depoimentos por sistema de 

videoconferência. Uma outra vertente que merece a nossa atenção é a existência de inúmeras 

decisões judiciais díspares entre si, envolvendo idênticos fatos e questões jurídicas. Isso 

compromete a segurança e a isonomia das decisões almejadas pelos jurisdicionados, levando ao 

sentimento de descrédito em relação ao Poder Judiciário. Nesse contexto, é importante estimularmos 

a sistemática dos precedentes judiciais, cujos fundamentos determinantes (ratio decidendi), ou seja, 

o núcleo essencial do qual se extrai a tese jurídica sirva de parâmetro para julgamentos de outros 

casos idênticos. Precisamos explorar mais a potencialidade do sistema dos precedentes vinculantes. 

Outro tema bastante caro e que merece ser exaltado é a vocação conciliatória da Justiça do Trabalho, 

que continuaremos a explorar como um dos caminhos a combater esse aumento vertiginoso do 

número de demandas judiciais, e, por consequência, amenizar esse problema que afeta o acesso à 

justiça célere e eficiente assegurado constitucionalmente. O cenário atual nos desafia a buscar 

políticas judiciárias adequadas e eficazes para a solução das divergências, com o fim de preservar as 

relações sociais. E a conciliação e a mediação vêm se mostrando como formas adequadas e 
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estratégicas para se alcançar a efetividade da jurisdição. Também estaremos voltados a projetos 

regionais que já se encontram em curso para a implantação da simetria para a distribuição 

equilibrada de processos entre os magistrados das diversas varas do trabalho, de modo a garantir a 

todas juízas e juízes do nosso Tribunal uma carga de trabalho equitativa, conforme diretrizes 

trazidas pela Recomendação nº 149 do CNJ. E neste sentido, daremos continuidade ao projeto 

“Especializa & Equaliza”, buscando o equilíbrio na produtividade das unidades, a partir da gestão 

unificada de recursos humanos. Atuaremos com vista à uma gestão voltada à responsabilidade 

socioambiental, dando continuidade a projetos já inaugurados em gestões anteriores e em novos 

projetos para a implementação de estratégias para adoção de ações que impactem menos o meio 

ambiente. É certo, ainda, que se encontra em tramitação no Congresso Nacional o Projeto de Lei nº 

3467/2024, que dispõe sobre a transformação de cargos vagos no quadro permanente do TRT da 15ª 

Região sem aumento de despesas, pelo qual, uma vez aprovado, haverá o aumento histórico do 

Tribunal, hoje composto por 55 para o número de 70 desembargadores, importando na mais 

eficiente prestação de serviço público ao cidadão do estado de São Paulo. Estaremos à frente de 

mais este projeto de fortalecimento da Justiça do Trabalho e de atendimento ao jurisdicionado com 

qualidade e celeridade. E aqui faço um agradecimento público a Vossas  Excelências Deputado 

Marcos Pereira, que tem sido fundamental nesta empreitada, junto ao Congresso Nacional, ao 

Deputado Celso Russomano, combativo relator do Projeto de Lei. Manteremos, também, o diálogo 

democrático e permanente com as entidades representativas de magistrados e servidores, para ouvir 

e buscar soluções quanto às dificuldades que se apresentarem. As parcerias deste E. Regional com a 

OAB e o MPT tradicionalmente sempre geram bons resultados à sociedade, e buscaremos fortalecer 

esse relacionamento, tendo a certeza de que poderemos contar com o apoio desses órgãos em ações 

e políticas voltadas ao bem da justiça, inclusive no combate ao grande mal do momento, que é o 

problema da litigância predatória, ameaça à integridade do sistema judiciário. E será diante de todo 

este contexto que atuaremos, objetivando a cada dia o fortalecimento da Justiça do Trabalho. E aqui 

lembro do discurso de posse do Ministro Carlos Ayres de Britto no cargo de presidente do Supremo 

Tribunal Federal. Ao referir-se ao Poder Judiciário, disse ele: ‘É a definitiva âncora de cognição e 

aplicabilidade vinculativa do Direito, como uma espécie de luz no fim do túnel das nossas mais 
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acirradas e até odientas confrontações (derramamento de bílis não combina com produção de 

neurônios). É o Poder que não pode jamais perder a confiança da coletividade, sob pena de esgarçar 

o próprio tecido da coesão nacional’. Senhoras e Senhores, o meu compromisso de ontem com a 

Justiça do Trabalho permanece pulsante: trabalharei incansavelmente para que o TRT-15 continue 

sendo um símbolo de eficiência, inovação e sensibilidade às demandas da sociedade, sendo acima 

de tudo organismo vivo de inclusão com a priorização das políticas públicas que garantam o 

tratamento igualitário a todos aqueles que se socorrem desta Corte de Justiça. Entretanto, é certo que 

esse dever somente será alcançado com a união de esforços de todos nós magistrados e servidores 

do TRT15, em comunhão de interesses com os demais atores do Direito, em especial, Ministério 

Público e Advocacia, mediante os mais elevados valores éticos em benefício do cidadão. Desta 

forma, conclamo a todas e a todos que, ultrapassadas as divergências que, em princípio pudessem 

nos dividir, nos unamos e façamos das diferenças material de rico debate para o crescimento 

institucional. Muito obrigada!” 

Finalmente, após a foto oficial da cerimônia e os agradecimentos de praxe, nada mais havendo a 

tratar, foi encerrada a solenidade e, para constar, eu, Secretário-Geral Judiciário, nos termos do 

artigo 145 do Regimento Interno, lavrei a presente Ata que, assinada pelo Excelentíssimo Senhor 

Desembargador do Trabalho Presidente do Tribunal, será por mim subscrita. 

 

 

SAMUEL HUGO LIMA 

Desembargador Presidente do Tribunal 

 

Paulo Eduardo de Almeida 

Secretário-Geral Judiciário 
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